



В результате ссоры был убит отчим жены

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Мордовия окончено предварительное расследование уголовного дела по факту убийства безработного жителя г. Саранска.

16 апреля 2008г. в дневное время на участке местности, расположенном недалеко от д.8 кор.3 по ул. Сущинского г. Саранска был обнаружен труп Полесушкина А.Н., 1954 года рождения, с признаками насильственной смерти.

18 апреля 2008г. был задержан житель Лямбирского района РМ, 1980 года рождения, подозреваемый в совершении данного преступления. Впоследствии в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу и предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ.

В ходе следствия было установлено, что 15 апреля 2008г. в ночное время обвиняемый и потерпевший, который был отчимом его жены, находились на указанном участке местности, где и был впоследствии обнаружен труп потерпевшего, распивали спиртное. В ходе совместного распития спиртных напитков, на почве сложившихся личных неприязненных отношений, между ними произошла ссора. В ходе ссоры обвиняемый решил убить потерпевшего, с этой целью он нанес несколько ударов потерпевшему в область головы металлическим разводным ключом. После чего скрылся с места происшествия. От нанесенных ударов по жизненно важному органу - голове потерпевший скончался на месте происшествия и согласно заключения судебно-медицинской экспертизы его смерть наступила в результате открытой черепно-мозговой травмы головы.

В настоящее время утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в Октябрьский районный суд г. Саранска, который и определит меру наказания для обвиняемого.

04 Июня 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/611851>